
二本松市教育委員会会議録 

 

平成３０年８月２３日午後４時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市

役所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   奥 平 紀 文 

教 育 委 員   枡   智 美 

教 育 委 員   関   奈央子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   市 川 博 夫 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

生 涯 学 習 課 長   服 部 憲 夫 

文 化 課 長   塩 田 英 勝 

 

○教育長（丹野） それでは、ただいまから平成３０年二本松市教育委員会８月

定例会を開会いたします。 

（宣言 午後４時１２分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は、５名であります。会議の定足数に達しておりますので、本

会議は成立いたしました。 

次に、「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、奥平紀文委員、関奈央子委

員の２名を指名いたします。 

「４ 前回会議録朗読承認」ですが、事務局よりお願いします。 

（事務局より、平成３０年７月２０日の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） ただ今事務局より朗読がありましたが、これについて皆様か

らご質問等ありますか。 

（質問なし） 

○教育長（丹野） それでは、ただ今の会議録については、承認することでよろ

しいですか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ただ今の会議録については、承認されました。 

次に、「５ 教育長報告」について、９件ございますが、教育総務課長から一



括してご説明いたします。 

○教育総務課長（石井） 「１ 市議会９月定例会について」、「２ 夏季休業中

の主な行事について」、「３ 授業参観訪問予定日について」についてはご覧を

いただきたいのですが、資料の２番になります。授業参観の訪問予定日を資料

の２のとおりといたしまして、そのとおり各委員さんの方に対応いただくとい

う形を取らせていただきました。不都合があれば、学校教育課のほうにご報告

いただければというふうに考えておるところでございます。簡単ですが次に移

らせていただきます。 

「４ 平成３１年度学級編成の基準について」、「５ 第１２回市町村対抗福

島県軟式野球二本松市チームについて」、「６ 第５回市町村対抗福島県ソフト

ボール二本松市チームについて」、「７ 第１３回二本松市民体育祭の開催につ

いて」、「８ 第７回二本松市一周駅伝競走大会の開催について」はそれぞれ資

料のとおりでございます。それから、「９ 「重陽の芸術祭」の共催について」

は、チラシをご覧をいただきたいと思います。 

○教育長（丹野） 以上で教育長報告については終わりました。続いて「６ 提

出議案」に入ります。 

「議案第２２号 平成２９年度教育委員会関係決算の認定について」、「議案

第２３号 平成３０年度教育委員会関係補正予算について」、「議案第２４号 

教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価につい

て」の３件を一括して議題といたします。 

事務局の説明を求めます。 

○教育総務課長（石井） 議案は３件でございます。「議案第２２号 平成２９年

度教育委員会関係決算の認定について」ということで、本日お渡しいたしまし

た決算書、それから成果の説明書がございます。通常ですと、事業の中身につ

いてご説明を申し上げるところでございますけれども、ご覧をいただきまして、

ご不明な点等がございましたら、ご意見をいただきまして、次年度以降の事業

の参考とさせていただきたいと思いますので、よろしくお願いをしたいという

ふうに思います。 

次に「議案第２３号 平成３０年度教育委員会関係補正予算について」でご

ざいますが、ご覧をいただきたいと思います。議案第２２号及び２３号の２件

につきましては、これを議会に提出することについて委員の皆様からご同意を

いただくという案件でございます。 

それから、「議案第２４号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の

状況の点検及び評価について」ということで、今年度からやり方を若干変えて

おりますので、本来は説明を申し上げたいところでございましたけれども、概

要のところに評価の方法等については記載をさせていただいております。事務



事業の評価した内容につきましては、最後のページにございますＡ３判の一覧

表で事業を評価したところでございます。こちらにつきましては、事務局の方

での職員の評価となっておりますので、本来であれば、教育委員会の皆様の評

価を評価委員さんに評価をいただくということで、これについても詳しくご説

明を申し上げるところでございましたけれども、ご一読いただきまして、ご意

見等あれば、先ほどと同様、次年度以降の事業に生かして参りたいと思います

ので、遠慮なくご意見を頂戴したいというふうに思っておるところでございま

す。提出議案については以上でございます。 

○教育長（丹野） それでは、採決に入ります。 

ただいま議題となっております、「議案第２２号 平成２９年度教育委員会関

係決算の認定について」、「議案第２３号 平成３０年度教育委員会関係補正予

算について」、「議案第２４号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行

の状況の点検及び評価について」は、原案どおり可決することにご異議ござい

ませんか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ご異議なしと認めます。 

よって、「議案第２２号 平成２９年度教育委員会関係決算の認定について」、

「議案第２３号 平成３０年度教育委員会関係補正予算について」、「議案第２

４号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に

ついて」は、原案どおり可決しました。 

○教育長（丹野） 以上で提出議案については終わりました。次に、「７ 協議事

項」に入ります。教育総務課長より一括してご説明いたします。 

○教育総務課長（石井） 協議事項につきましては、ご覧をいただきまして、「２ 

次期教育委員会の開催日程について」でございますが、年間スケジュールのと

おり、次回は９月２７日を予定しておりますので、よろしくお願いしたいと思

っております。 

○教育長（丹野） それでは、次回、先ほど示された日程のとおりですが、状況

によっては、また臨時会ということもあるかもしれませんけど、そのときはよ

ろしくお願いを申し上げます。 

これをもちまして、平成３０年二本松市教育委員会８月定例会を閉会いたし

ます。ありがとうございました。 

（宣言 午後４時１８分） 


